

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την Κυριακή 5 Νοεμβρίου πάμε εκδρομή στο Χιλιομόδι της Κορινθίας. Θα πραγματοποιηθεί πορεία 4 ωρών, που ξεκινά από την Μονή Φανερωμένης και καταλήγει πάλι εκεί. Όσοι δεν περπατήσουν θα επισκεφτούν το Χιλιομόδι, τη Μονή Φανερωμένης (φωτο.), αρχαίο λατομείο (φωτο.), το κάστρο του Αϊνονορίου και θα καταλήξουν όλοι για φαγητό στο Αγιονόρι.



Αναχωρούμε στις 08.00 από την οδό Ακαδημίας, μπροστά από την εκκλησία Ζωοδόχου Πηγής, για το Χιλιομόδι. Εκεί η ομάδα που θα πεζοπορήσει θα πραγματοποιήσει κυκλική πορεία ανατολικά του Χιλιομοδιού, κατά το μεγαλύτερο μέρος της σε πευκοδάσος και μέσα σε άγρια φυσική βλάστηση, σε συνδυασμό μονοπατιού-χωματόδρομου. Ξεκινάμε από την Μονή Φανερωμένης, ανεβαίνουμε στην κορυφή (711 μ.) περνάμε από την Φрукτωρία Αμπιδίτσας, από την Παλιά Μονή Φανερωμένης και καταλήγουμε πάλι στη Μονή Φανερωμένης από όπου ξεκινήσαμε. Ώρες πορείας 4.30, βαθμός δυσκολίας A+, απόσταση 9,50 χλμ. υψομετρική διαφορά 418 μ.

Η ομάδα των περιηγητριών-τουριστριών θα επισκεφτεί το Χιλιομόδι και την Μονή Φανερωμένης, το αρχαίο λατομείο κοντά στο χωριό Άγιος Βασίλειος και το Αγιονόρι με το «Κάστρο του Αϊνονορίου». Το αρχαίο λατομείο που θα επισκεφτούμε λειτούργησε για την κατασκευή του περίφημου ναού και ιερού του Διός στη Νεμέα, παρέχοντας το λατομικό υλικό με το οποίο κατασκευάστηκε το 330 π.Χ. ο ναός. Το κάστρο στο Αγιονόρι χρονολογείται μεταξύ

1377 και 1450 και χτίστηκε από τους Φράγκους στα ερείπια παλαιότερου βυζαντινού φρουρίου. Όλη η ομάδα θα έχει δυνατότητα φαγητού στο Αγιονόρι. Μετά το φαγητό επιστροφή στην Αθήνα.

Αρχηγός εκδρομής: **Μάγια Βέττερ**

τηλ. αρχηγού στη διάρκεια της εκδρομής 6976855659

Σημειώσεις:

1. Στο πούλμαν η μάσκα είναι προαιρετική.
2. Εξοπλισμός: Σακίδιο, ελαφρά ορειβατικά παπούτσια, μπατόν, καπέλο, νερό, μπουφάν, αδιάβροχο (αν υπάρχει περίπτωση βροχής), γυαλιά ηλίου, κρέμα αντιηλιακή, κάτι ελαφρύ για φαγητό όπως σάντουιτς, φρούτα κ.λ.π.

Κόστος συμμετοχής €22

Για συμμετοχή επικοινωνείτε στο τηλέφωνο της ΕΟΦ τις ώρες μεταξύ 17.30 – 20.30. Αριθμός τηλεφώνου 6947323844 ή εναλλακτικά στέλνετε γραπτό μήνυμα (SMS) στον ίδιο αριθμό με το όνομά σας, τον αριθμό ατόμων και τη λέξη "ΧΙΛΙΟΜΟΔΙ".